
 

 
 
 
 

Ve středu 26. dubna 2017 v 17,00 hodin se konalo 15. zasedání 
zastupitelstva obce Bartošovice. Zastupitelstvo obce po projednání: 
 
Vzalo na vědomí: 
Kontrolu plnění usnesení 

Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období  

Účetní závěrky příspěvkových organizací obce za rok 2016 

 
Schválilo: 
Ověřovatele zápisu: Mgr. Iveta Bárová, Mgr. Martina Goldová 

Rozpočtové opatření č.3/2017 

Příjmy               1 315 800 
            Výdaje            10 981 800 
           Saldo P a V     - 9 666 000 
           Financování      9 666 000 
 



Rozpočet po 3. rozpočtovém opatření 
Příjmy                      32 864 700 
Výdaje                     46 307 900 
Saldo P a V           - 13 443 200 
Financování             13 443 200 
 
Účetní závěrku obce Bartošovice k 31. 12. 2016 a zároveň v souladu s 
vyhláškou č. 220/2013 Sb. posoudilo podklady k účetní závěrce ve 
smyslu § 13 odst. 1 vyhlášky s tím, že nejsou předpoklady a nebyly 
zjištěny žádné okolnosti, že by účetní závěrka obce Bartošovice k 31. 
12. 2016 nebyla úplná a průkazná. Rovněž nebyla vyhodnocena 
předvídatelná rizika a ztráty.  
Společně s výkazy obce Bartošovice, tj. Rozvaha, Výkaz zisků a ztráty 
a Přílohy k účetní závěrce byly předloženy k projednání následující 
písemnosti, které tvoří nedílnou součást účetní závěrky obce 
Bartošovice: 

- Inventarizační zpráva o průběhu inventarizace provedené ke 
dni 31. 12. 2016 ze dne 15.2.2017 

- Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bartošovice 
za rok 2016 ze dne 23.2.2017 

- Protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly u příjemce veřejné 

finanční podpory ze dne 20.9.2016 (ÚP) 

- Protokol o kontrole č. 697/16/888 ze dne 18.7.2016 OSSZ 

- Zpráva o výsledku finančních kontrol za rok 2016 ze dne 

14.2.2017 

Převod dosaženého kladného hospodářského výsledku po zdanění za 
rok 2016 ve výši 5 440 700,68 Kč do nerozděleného zisku let minulých. 
 

Opravu střechy objektu zámku v plném rozsahu 
 
Prodej pozemku p.č. 1551/23 o výměře 1218 m2, zastavěná plocha a 
nádvoří v k.ú. Sedlnice  v ceně znaleckého posudku č. 3555-151/2017 
a uzavření smlouvy mezi obcí Bartošovice a Povodím Odry s.p. 
 
Úpravu ceny prodávaných pozemků p.č. 356/1 o výměře 186 m2 , 
vodní plocha a 389 o výměře 81 m2, vodní plocha v k.ú. Hukovice dle 
nově zpracovaného znaleckého posudku č. 3606-202/2017 a uzavření 
kupní smlouvy č. SMPOZ 32/1203 mezi obcí Bartošovice a Povodím 
Odry s.p., čímž se mění bod usnesení č.13.2.6. z 13.zasedání 
zastupitelstva konaného dne 14. prosince 2016 



 
Neschválilo: 
Finanční zapojení obce do nově vyhlášené kotlíkové dotace 
 

se bude konat ve středu 10. května 2017 v 17,00 hodin v Kulturním 
domě v Hukovicích. Na programu bude projednání a schválení Plánu 
společných opatření v Hukovicích v rámci prováděných komplexních 
pozemkových úprav v k.ú. Hukovice a Projednání Programu 
zlepšování kvality ovzduší pro zónu Moravskoslezsko – CZ08Z a návrh 
implementace jeho opatření pro obec. 
 

proběhne v sobotu 6. května, cena vakcíny 100,- Kč 
Bartošovice   
horní konec     zastávka u teletníku  - 8,00 hodin 
střed obce       obecní úřad – 9,00 hodin 
dolní konec      prodejna Jednoty 10,30 hodin 
Hukovice        
Kulturní dům – 12,30 hodin 
 

Již po několikáté se ve zpravodaji obracím na občany v souvislosti s 
tříděním odpadů. V obci jsou na jednotlivých místech umístěny 
kontejnery na plast, sklo, papír a použitý olej z domácností. I v letošním 
roce je k dispozici, zatím jednou v měsíci, sběrný dvůr, kam je možno 
odložit velkoobjemový odpad, obaly od barev, pneumatiky, apod. Dalo 
by se předpokládat, že každý občan dokáže odpad dle uvedených 
komodit vytřídit. Žijí mezi námi ovšem i občané, kteří zneužívají služeb 
obce a spoléhají na to, že pokud odpad, který patří na sběrný dvůr, 
odloží u kontejnerů, obec ho za ně uklidí. Proto se u kontejnerů 
povalují rozbité dveře, okna, pneumatiky, autoskla, drátovaná skla a 
další odpad, který patří na sběrný dvůr. Jak to dělají občané v okolních 
obcích, kam obec nechá dvakrát za rok přistavit kontejnery na odpad, 
který u nás mohou občané každý měsíc odvézt na sběrný dvůr ? 
Opakovaně jsme rovněž nabízeli těm, kteří nemají možnost odpad na 
sběrný dvůr odvézt, že je možno po dohodě s obcí, za úhradu, odvoz 
odpadu zajistit. 
Pokud se mohu vyjádřit k třídění plastů, i nadále je tento stav přímo 
katastrofický. Nevím, zda ten, kdo do kontejneru s plasty opakovaně 
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vhazuje vnitřnosti zvířat, doposud nepochopil, že i přesto, že vnitřnosti 
vložil do  igelitové tašky, do kontejneru s plasty nepatří nebo se mstí 
těm, kteří veškerý odpad z kontejnerů třídí. Totéž platí o maminkách či 
tatíncích, kteří do plastů neustále vhazují použité dětské pleny. I 
přesto, že jsme tento problém opakovaně zmiňovali, neustále se 
v kontejnerech na plasty tento odpad ve velké míře nachází. Proto 
těmto lidem doporučuji, nehrajte si na to, že odpad třídíte a než tímto 
způsobem, raději odpad netřiďte. Usnadníte tím práci všem, kteří 
s odpadem následně přichází do styku. 
Zároveň bych však touto cestou poděkovala všem, kteří třídí odpad 
řádně a dle v obci nastavených pravidel a těch, je naštěstí většina. 
 
Následně uvedené informace jsme již ve zpravodaji zveřejňovali, 
tentokrát  jsou doplněny o zkušenosti s tříděním v naší obci. 

PLASTY patří do žlutého kontejneru. V průměrné české popelnici 

zabírají nejvíc místa ze všech odpadů, proto je důležité jejich 
sešlápnutí či zmačkání před vyhozením.  

ANO Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, 

sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických 
přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od 
spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. 
Pěnový polystyren vhazujte v menších kusech, ve větším 
množství je odběr možný na sběrném dvoře. Pokud vhazujete do 
kontejnerů větší folie, stáhněte je páskou, nevhazujte je volně, 
protože tím znemožníte následný výsyp kontejnerů. Rovněž zde 
platí, že větší množství folií můžete odevzdat na sběrném dvoře. 
Obaly od másla, jogurtů, kelímky opláchněte nebo vytřete 
ubrouskem. 

NE Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo 

čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných nebezpečných 
látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 
 

PAPÍR patří do modrého kontejneru. Ze všech tříděných odpadů 

právě  papíru  vyprodukuje průměrná česká domácnost za rok hmot-
nostně nejvíc.  

ANO Vhodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, kra-  

bice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy. Obálky s fólio- 



vými okénky sem můžete také vhazovat, Nevadí ani papír Bublinkové 
obálky vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! 

NE Do modrého kontejneru nepatří celé svazky knih (vhazovat pouze 

bez vazby, ve větším počtu patří na sběrný dvůr), uhlový, mastný nebo 
jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. 
Použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír ani 
na plasty , ale do popelnice! 
 

SKLO vhazuje se do zeleného nebo bílého kontejneru. Pokud jsou 

k dispozici oba, je důležité třídit sklo i podle barev: Barevné do 
zeleného, čiré do bílého. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se 
dále třídit ! Díky svým vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat do 
nekonečna. 

ANO  Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, 

například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit 
do zeleného kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří. 
Do bílého kontejneru vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, 
marmelád či zavařenin a rozbité skleničky, vždy však umyté, bez 
zbytku potravin. 

NE Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani 

autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a pokovená skla. 
Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu. 
 

NÁPOJOVÝ KARTÓN - krabice na mléko nebo víno se 

v naši obci sbírá prostřednictvím pytlového sběru. Nápojový karton 
můžete vhodit do igelitového pytle, pracovníci obce je každý poslední 
pátek v měsíci od komunikace, kam jej odložíte odvezou. Žádáme 
však, aby pytle byly odloženy již od ranních hodin. 

ANO do oranžových pytlů vhazujte krabice od džusů, vína, mléka a 

mléčných výrobků, které je potřeba před vhozením do pytle řádně 
sešlápnout. 

NE Nepatří sem „měkké" sáčky, například od kávy a různých potravin 

v prášku. Neodhazujte sem ani nápojové kartony obsahující zbytky 
nápojů a potravin. 
 
                                                       MVDr. Kateřina Křenková, starostka 
 



 

V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané: 
paní Anna Mazačová 
paní Ludmila Nováková 
pan Jozef Ďurica 
paní Marie Bukovjanová 
pan Petr Hartman 
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, osobní pohody  
a spokojenosti ! 
 
 

      
     Opustil nás: 
     pan Vlastislav Rusek  
 
 
 

 

Každoročně probíhá na naší škole zápis předškoláků do 1. třídy. Letos 
došlo k jedné významné změně – termínu zápisu. Děti se svými rodiči 
přišly letos k zápisu až 4. dubna. Je to určitě pozitivní krok, protože 
předškoláci jsou v době zápisu zralejší a je snadnější rozhodnout, které 
dítě je pro zaškolení zralé a které ještě potřebuje nějaký čas. 
Také letos jsme pro děti připravili Pohádkový zápis s pěti zastávkami 
ve známých i méně známých pohádkách. Na začátku přivítala děti paní 
asistentka Eliška Janišová a děti musely postavit perníkovou 
chaloupku, dostaly srdíčkovou vizitku, na niž si napsaly své jméno a 
kartu chaloupky na sbírání pohádkových razítek. Děti plnily v každé 
pohádce nějaké úkoly a za jejich úspěšné splnění dostaly do karty 
jedno razítko. Mohly si vybrat, zda nejprve navštíví Smolíčka a poznají 
geometrické tvary a barvy nebo půjdou porovnávat tři medvědy a 
Mášu. Také mohly povídat pohádku o Boudě, budce podle obrázků či 
vyplnit pracovní list u Koblížka. Samozřejmě, že toho bylo ještě daleko 
více. Děti byly většinou moc šikovné a všechny pohádkové záludnosti 
zvládly na jedničku. 
Rodiče vyplnili potřebné dokumenty a děti v závěru zápisu dostaly 
dárečky a pamětní list. Zápis probíhal plynule podle rozpisu a přítomny 
byly také učitelky předškolní třídy MŠ Gabriela Steculová a Jana 
Škarková. Závěrečné hodnocení proběhlo velice rychle a bylo spíše 
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informativní, protože rodiče dětí, které do školy nenastoupí, už museli 
potřebné dokumenty vyřídit před termínem zápisu. V září tak přivítáme 
v 1. třídě 24 prvňáčků.  
Dětem se ve škole líbilo a už se do ní mnohé po prázdninách těší. 
 

 

Ve čtvrtek 13. dubna 2017 se na obecním sále konal tradiční 
Velikonoční jarmark. Návštěvníci měli možnost nakoupit především 
velikonoční výzdobu, výpěstky a další výrobky u stánků žáků základní 
školy a také u prodejců, kteří jsou držiteli regionální značky  
„MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“  
Ke koupi byly velikonoční baňky, šperky, keramika, příborské šifle a 
perníčky, kozí sýry a další výrobky. Své práce prezentoval také 
výtvarný kroužek ZŠ. Žáci 1. třídy pod vedením Mgr. Jitky Buchlovské 
a Lucie Valentové připravili program nazvaný Vítání jara. Pódium 
zdobila březová májka s pentlemi a vajíčky a sálem zněly jarní verše, 
velikonoční koledy i lidové písně, které doplnily tance za klavírního 
doprovodu Mgr. Jany Černínové. Děti mateřské i základní školy 
vyzdobily sál svými výtvarnými pracemi. Občerstvení v podobě 
chlebíčků, zákusků a dobré kávy nabízeli žáci 9. ročníku. Účastníci si 
mohli vyzkoušet také zdobení perníčků nebo výrobu svíček u 
Včelaříků.  Návštěvníci velikonočního jarmarku odcházeli spokojeni a 
příjemně naladěni na svátky jara. 
                                                                               Mgr.Jitka Buchlovská 
 
 

 
V pátek 21. dubna 2017 se na obecním sále konala při příležitosti 15. 
výročí založení Klubu, výroční schůze Klubu seniorů. V krátkosti byla 
zhodnocena dosavadní činnost a projednán byl i plán akcí na letošní 
rok. Následovalo kulturní vystoupení umělců Moravskoslezského 
divadla s programem „Když dva se rádi mají“, které bylo určeno široké 
veřejnosti, stejně tak jako následující obecní kolo koštování. Bohužel, 
kromě členu Klubu seniorů a dvou občanů, se nikdo další nedostavil   a 
to i přesto, že bylo opakovaně zveřejňováno, že akce je určena nejen 
členům Klubu seniorů, ale široké veřejnosti. Následovalo obecní kolo 
koštování, do kterého bylo v letošním roce dodáno celkem 13 vzorků, 
z toho deset vzorků v kategorii jablkovice, 1 vzorek v kategorii 
hruškovice a 2 vzorky v kategorii slivovice. Po posouzení vzorků 
v komisích byly výsledky následující: 



   Kategorie jablkovice   1. místo Antonín Halm st. 
                                      2. místo Vojtěch Klečka 
                                      3. místo       Pavel Zatloukal  

 
Kategorie slivovice    1. místo Jiřina Sedláčková 

                                   2. místo Vojtěch Klečka 
                                     
     Kategorie hruškovice 1. místo       Jiřina Sedláčková 
 
 
Vítězové v jednotlivých kategoriích postupují do regionálního kola, 
které se bude konat 13. května 2017 na zámku v Bartošovicích. 
Všem, kteří se akce zúčastnili, i těm, kteří dodali vzorky do soutěže, 
děkujeme. 

 
SDH Bartošovice pořádá v pondělí 1. května „Tradiční 
pochod okolím pro všechny,    
                       BARTOŠOVICKÉ POCHODY. 
Start : Bartošovice, areál Stodolní 
Prezence : 9,30 – 9,45 hodin 
Startovné: 30,- Kč 
Cíl: Lapač 

S trasami pochodu budete seznámeni na startu. 
Každý účastník obdrží certifikát a občerstvení (minerálka na startu a 
párek s chlebem v cíli). 
 
 

Klub chovatelů výmarských ohařů ČR pořádá 
v sobotu 6. května 2017 v zámeckém parku v 
Bartošovicích 
KLUBOVOU VÝSTAVU S PŘEHLÍDKOU 
CHOVNÝCH PSŮ 
Program:  7,30 –   8,45    přejímka psů 
                  9,00 –   9,15    zahájení 
                  9,30 – 10,00    přehlídka chovných psů 
                10,00 – 13,00    posuzování v kruzích 

                                             13,30 – 15,00    finále : závěrečné soutěže 
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TURNAJ VE STOLNÍM TENISE O POHÁR OSVOBOZENÍ OBCE 

se koná v sobotu 6. května 2017 v tělocvičně 
základní školy od 9,00 hodin. Startovné 50,- Kč.  
Přihlášky přijímá do pátku 5. května 2017 pan Peter 
Sagan – tel. 731 902 893 

 
 

 
NOČNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU   
„O pohár   obce  Bartošovice“  
se koná v sobotu 6. května 2017 v areálu za 
Kulturním domem  v Hukovicích 
 

 
OTEVÍRÁNÍ POODŘÍ a POODERSKÉ KOŠTOVÁNÍ s doprovodným 
programem 
sobota 13. května 2017 – zámek a zámecký park 
Program: 
Záchranná stanice v Bartošovicích  
  9,00 – 17,00 hodin – otevřeno pro veřejnost 
10,00 – 16,00 hodin – hodinové komentované prohlídky 

Pěší turistika  

9,00 hodin – „Zámecká naučná stezka“ - vycházka s ornitologem a 
průvodcem okolím obce 
Pooderské koštování 
12,00 hodin – Koštování pooderských pálenek v prostorách zámku 
15,30 hodin – Vyhlášení výsledků koštování a vyhlášení krále pálenky      
                      na rok 2017 v kategorii slivovice, jablkovice, hruškovice 
Regionální značka  „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“  
11,00 hodin – předání certifikátů držitelů výrobců s regionální značkou 
„MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“  
Nedílnou součástí akce je domácí kuchyně, kuchyně Moravského 
Kravařska 

Vystoupí country kapela GZM ze Suchdolu na Odrou 

V prostorách zámku můžete během dne shlédnout: 
Výstavu fotografií „Okamžiky“ – příroda Poodří, krajina očima 
amatérských fotografů  
Stálou výstavní expozici Moravského Kravařska  
Prezentaci „Pohádkového Poodří“, DM TO Poodří Moravské  

https://www.google.cz/imgres?imgurl=http://zsrajnochovice.cz/fotky/palky.jpg&imgrefurl=http://www.strajnochovice.cz/&docid=Lve2WR6FUPvX0M&tbnid=plNi_SO3ZnuAYM:&w=800&h=600&hl=cs&bih=917&biw=1280&ved=0ahUKEwjB9amSnarMAhWLCJoKHS13AhA4ZBAzCFIoTzBP&iact=mrc&uact=8
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwilgeyq-8TTAhXrHJoKHba_CVkQjRwIBw&url=http://worldartsme.com/gold-cup-clipart.html&psig=AFQjCNFwvwwpNEDMm4zMkYR7kYG-vV0I6g&ust=1493393642600167


Kravařsko, o.p.s., možnost fotografování dětí v kostýmech 
pohádkových bytostí 
TIC Regionu Poodří bude otevřeno od 9,30 do 15,00 hodin 
 
V průběhu celého dne bude na nádvoří zámku probíhat:  
Tvůrčí dílna Včelaříků z Bartošovic pro děti 
Prezentace a prodej výrobků s regionální značkou „MORAVSKÉ 
KRAVAŘSKO regionální produkt®“  
Skákací hrad pro děti 
 
 
POZVÁNKA NA AUTOVETERÁNY 

 
Pořadatelé z Tatra Veteran Sport 
Clubu Ostrava v AČR pořádají 
v poslední květnovou sobotu 
Veteran Rallye Ostrava, které se 
zúčastní okolo 50-ti historických 
vozidel. Nejstarším vozidlem loňské 
Veteran Rallye Ostrava byla Tatra 
17 z roku 1925. 
 

Start soutěže je v centru Ostravy na 
Masarykově náměstí a přes Mošnov a Petřvald dojedou účastníci 
k nám do Bartošovic, pak budou pokračovat do Nového Jičína. 
 

Vozidla si můžete prohlédnout na Stodolní  v Bartošovicích v sobotu 
27. května v době od cca 13.00 do cca 14.45 hod., kdy budou 
postupně přijíždět, vykonají průjezdní kontrolu se soutěžním prvkem, 
případně navštíví Dům Přírody a poté odjedou.  
 

Program je připraven s podporou obecního úřadu, další informace na 
webových stránkách Tatra Veteran Sport Clubu Ostrava v AČR 
(www.tvsco.cz). 
 
4. ROČNÍK KLÁŠTERNÍHO KOUSKOVÁNÍ VE FULNEKU 
Přijďte si opět vybrat módní kousky, co zahřejí Vaše tělo i duši a 
pomůžou dobré věci. 
Nadační fond Kousek po kousku a Comenius Fulnek pořádají již 
počtvrté dobročinný bazar s oblečením a doplňky, tento rok 
s rozšířenou dětskou sekcí.  
Letošní ročník odstartuje v kostele sv. Josefa v sobotu 20. května 
v 15:00 netradiční módní přehlídkou, několika uměleckými 

http://www.tvsco.cz/


vystoupeními a otevřením prodejní výstavy autorských kousků se 
závěrem ve 20:00. Otevřeno k nákupu či návštěvě však bude až do 
úterý 23. května. Od pondělí do středy vždy v časech 9:00 – 18:00, v 
neděli od 10:00 do 16:00. V tento den bude také možnost zúčastnit se 
tvořivého workshopu pro děti s Magdalénou Feilhauerovou. 
Máte zároveň doma v šatníku nějaký krásný kousek, který jste 
přestali nosit, ale o kterém si myslíte, že jiní by si pro něj ruce utrhli?  
Věnujte jej na dobrou věc! Své kousky můžete přinést, nejlépe po 
telefonické domluvě, přímo do kostela sv. Josefa a další odběrná 
místa. Jejich seznam, ohlédnutí za předešlými ročníky a další 
informace naleznete na www.klasternikouskovani.cz a 
www.comeniusfulnek. 
Přijďte podpořit, nakoupit, udělat radost sobě i blízkým. 

Těšíme se na Vás. 
Nadační fond Kousek po kousku 

Comenius Fulnek, z.s. 
 

 

Bartošovičtí Včelaříci si Vás dovolují pozvat na krásnou akci 
pořádanou Vojenskými lesy a statky, st. p. LESY, MYSLIVOST A KŮŇ 
NA LIBAVÉ, která se koná 10. 6. 2017 ve vojenském prostoru 
Libavá. Včelaříci se budou aktivně na akci podílet.  

Co bude k vidění? 

 Trofeje paroží, 

 závody tažných koní, 

 prodejní stánky s mysliveckým 
vybavením, 

 vojenská technika, 

 soutěže pro děti ze zajímavých 
oblastí (výsadba semenáčků, 
poznávání kožešin a paroží, včelařství 
a pár překvapení) 
Doprava na akci je možná 
individuálně, v případě většího zájmu 
zajistí obec autobus. Zájemci  o 
dopravu, nechť se v přihlásí na 
obecním úřadě do 26. května 2017 
osobně, telefonicky popř. e-mailem. 
                                                      

                                                    Na Vaši účast se těší Včelaříci 

http://www.klasternikouskovani.cz/
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